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CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM
                        ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

Ata  da  3ª  Reunião  Solene  da  Câmara
Municipal  de  Cachoeiro  de  Itapemirim,
referente ao 1º Período da 1ª Sessão Legislativa
da 8ª Legislatura, realizada no dia 27 de março
de 2017. ________________________________

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de
dois mil e dezessete, sob a Presidência do Vereador Wallace Marvila Fernandes, realizou-
se a Terceira Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente
ao  Primeiro  Período  da  Primeira  Sessão  Legislativa  da  Oitava  Legislatura,  com início  às
quinze  horas  e  cinquenta  minutos,  ocasião  em  que  foram  constatadas  as  ausências  dos
Vereadores  Alexandre  Bastos  Rodrigues  e  Delandi  Pereira  Macedo.  /  Wallace  Marvila
Fernandes (Presidente): — Passamos a palavra ao cerimonial para darmos início à entrega da
Comenda Pastor José Cláudio Cruz e dos Títulos Ignez Massad Cola e de Honraria e Destaque
pelo Dia Municipal do Teatro. Registro a presença do Deputado Federal Evair de Mello. /
Mestre de Cerimônia: — Boa-tarde a todos! Convidamos o Deputado Federal Evair de Mello
para  compor  a  Mesa.  O  Presidente  em exercício  da  Câmara  Municipal  de  Cachoeiro  de
Itapemirim,  Vereador  Wallace  Marvila  Fernandes,  e  demais  edis  sentem-se  honrados  em
recebê-los  nesta  sessão.  Hoje,  comemora-se o Dia  Municipal  e  Nacional  do Teatro e,  em
parceria com a Secretaria Municipal de Cultura, homenagearemos, com o Título de Honraria e
Destaque, dois diretores teatrais com maior tempo de atuação em Cachoeiro de Itapemirim.
Concederemos  também  nesta  tarde  o  Título  Ignez  Massad  Cola,  que  visa  reconhecer  e
homenagear  os  cidadãos  cachoeirenses  que  têm  se  destacado  nos  serviços  sociais  e
filantrópicos, conforme resolução que existe desde 2008. No último dia 24, comemoramos o
Dia Municipal do Evangélico e, por isso, faremos a entrega da Comenda Pastor José Cláudio
Cruz a  lideranças  evangélicas,  que se destacam no trabalho de propagação do Evangelho.
Dando  início  à  solenidade,  convidamos  para  tomarem assento  no  plenário,  nas  poltronas
reservadas ao lado da tribuna, os seguintes homenageados: Asdrubal Avelar, Lucimar Barros
Costa,  Adriana  Piumbini  Vieira,  Aldiceia  Alves  Machado  Dias,  Aucione  Maria  Moura,
Calivaldino Gomes, Clotildes Zandonadi, Glaucia Dezan Paulo Pazini, José Mário Ribeiro,
Márcia Cristina Fonseca Bezerra, Maria da Penha Lourenço, Maria Lúcia Lamon, Missionária
Regina Célia Ciriaco Lima, Poliana dos Santos Bittencourt  Rodrigues, Rosilene Gomes da
Silva Amaral, Selmir Martins Costa, Pastor Ronaldo Vieira de Souza e Pastor José Pacheco de
Lira.  /  Prosseguindo,  proferiram  discursos  saudando  os  homenageados  o  Presidente  em
exercício Wallace Marvila Fernandes e o Vereador Alexandre Valdo Maitan, representando o
Edil  Delandi  Pereira  Macedo,  proponente  das  homenagens.  /  Em seguida,  fizeram uso da
palavra o homenageado Lucimar Barros Costa e a Secretária Municipal de Cultura, Fernanda
Maria Martins.  /  Mestre de Cerimônia: — Passamos à entrega dos Títulos de Honraria e
Destaque  pelo  Dia  Municipal  do  Teatro,  convidando  os  membros  da  Mesa  Diretora,
acompanhados da Secretária Municipal de Cultura, Fernanda Maria Martins – Asdrubal Avelar
e  Lucimar  Barros  Costa.  Agora,  passaremos  à  entrega  dos  Títulos  Ignez  Massad  Cola,
convidando os vereadores e seus respectivos homenageados:  Alexandre Andreza Macedo –
Calivaldino Gomes;  Alexandre Valdo Maitan –  Glaucia Dezan Paulo Pazini;  Allan Albert
Lourenço Ferreira – Márcia Cristina Fonseca Bezerra; Brás Zagotto – Aucione Maria Moura;
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Dario  Silveira  Filho  –  Rosilene  Gomes  da  Silva  Amaral;  Delandi  Pereira  Macedo,
representado por Ely Escarpini – Missionária Regina Célia Ciriaco Lima; Diogo Pereira Lube
–  Poliana dos Santos Bittencourt Rodrigues;  Edison Valentim Fassarella,  acompanhado do
Deputado Federal Evair de Mello –  Selmir Martins Costa; Elio Carlos Silva de Miranda –
Maria da Penha Lourenço; Ely Escarpini –  Aldiceia Alves Machado Dias; Paulo Sérgio de
Almeida –  Adriana Piumbini Vieira; Sebastião Gomes –  José Mário Ribeiro; Sílvio Coelho
Neto – Maria Lúcia Lamon; e Wallace Marvila Fernandes – Clotildes Zandonadi. / Logo após,
usaram da palavra as seguintes homenageadas: Selmir Martins Costa, Aldiceia Alves Machado
Dias,  Adriana Piumbini  Vieira  e Clotildes Zandonadi.  /  Mestre de Cerimônia: — Agora,
convidamos os membros da Mesa Diretora junto com o Vereador Alexon Soares Cipriano para
entregarem  a  Comenda  Pastor  José  Cláudio  Cruz  ao  Pastor  José  Pacheco  de  Lira.
Convidamos ainda os membros da Mesa Diretora junto com o Vereador Sílvio Coelho Neto
para entregarem a Comenda Pastor José Cláudio Cruz ao  Pastor Ronaldo Vieira de Souza.
Finalizando, convidamos os homenageados a se dirigirem à frente do plenário para o registro
de uma fotografia oficial com os vereadores. A Câmara Municipal agradece a presença de
todos.  / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente reunião, da qual nós, Ana Rita
Sanches  Rodrigues  Silva,  Dilena  Cláudia  Tessinari  Modesto  Lucas  e  Rosemere  Duarte
Biazatti,  Redatoras  de  Atas,  lavramos  após  redigi-la.
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